

В Иркутске следователи провели лекцию в ВСИ МВД России о соблюдении антикоррупционного законодательства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжается активная работа по выявлению и пресечению фактов коррупции. В целях профилактики коррупционных преступлений следователи СКР в ВСИ МВД России провели со студентами 1-5 курсов (более 80 человек) лекции на тему соблюдения антикоррупционного законодательства.

На лекции старший следователь второго отдела по расследованию особо важных дел регионального Следственного управления Юрий Анисов рассказал о понятии «коррупция», о наиболее распространённых преступлениях коррупционной направленности, в том числе на территории Иркутской области с приведением случаев из следственной практики. Кроме того, была затронута тема должностных преступлений, не относящихся к категории коррупционных. Следователь подчеркнул необходимость поддержания сотрудниками правоохранительных

органов высокого уровня теоретической подготовки и неукоснительного соблюдения положений нормативно-правовых актов и иных документов, регламентирующих деятельность данных органов. Это позволит избежать в будущем возможности совершения как умышленных, так и неумышленных преступлений, относящихся к категории должностных.

Телефон «**Остановим коррупцию**» Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области: **8 (395-2) 20-40-74.**

Изображения



27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1182655>